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SVATÝ  HOSTÝN, VIZOVICE, HORNÍ LIDEČ 

       

                     Zájazd z programu CK TRIP - objavujeme južnú Moravu   

                                                                TERMÍN: 6.4.2024  
                                                                    pre kolektív termín podľa požiadavky  

                                                        CENA: 29,50 €  
                V cene je zahrnutá doprava autobusom, sprievodca CK 

                                                           Možný príplatok: cestovné poistenie, vstupenky 

PROGRAM:  

Odchod zo Žiliny o 6,25 hod., možnosť nástupu po Púchov. Po príchode na Moravu bude našou prvou zastávkou chrámová ho-

ra Hostýn na okraji magicky krásnych Hostýnskych vrchov, korunovaná bazilikou, mariánskou svätyňou, najnavštevovanejším 

pútnym miesto na Morave a po Velehrade aj najpamätnejším. Dominantná bazilika Nanebovzatia Panny Márie, nazývaná Maják 

Moravy s ambitmi a kaplnkami je jednou z najvyššie položených moravských sakrálnych stavieb. Pre krásne interiéry a strop 

plný hviezd je prirovnávaná k parížskej Sainte Chapelle. Po širokom schodišti prejdete k Vodnej kaplnke s prameňom, ktorý 

podľa legendy vytryskol v r. 1241 pri záchrane obliehaných kresťanov. Nájdete tu aj dve krížové cesty, jedna je klasická, druhá 

originálna a jedinečná, jej autor, vynikajúci architekt Dušan Jurkovič sa pri jej stavbe inšpiroval podobne ako pri svojich ďalších 

dielach ľudovými stavbami Valašska. Steny kaplniek pokrývajú nádherné keramické mozaiky pašijových scén.  

    
    Pokračovanie do malebných Vizovíc so známou pálenicou, kde si urobíme exkurziu do závodu Rudolf Jelínek, ktorý je význam-

ným producentom a exportérom alkoholických nápojov.Vstupnou bránou do Distellery Landu je podniková predajňa, kde exkur-

zia začína degustáciou, potom sa v krátkom filme dozviete o vývoji pálenia na Valašsku, o procese výroby slivovice, v múzeu 

o vývoji a výrobe páleniek na Vizovicku. Ďalšou zastávkou je expozícia whisky, priestory egolizácie, „slivovicopád“, stáčiareň, 

záverečnou bodkou ochutnávka.  

    Navštívime aj bielu perlu Valašska - zámok Vizovice, kde na reprezentatívnej trase môžeme obdivovať drahý nábytok, obrazy, 

porcelán, architektonicky dokonalú zámockú záhradu s majestátnymi stromami, kvitnúcimi bylinkami a rybníkom v tvare slzy. 

V cukrárni Carletti využite ponuku ocenených praliniek – višne v slivovici a marcipáne. 

 

Cestou na Slovensko zastávka v Horní Lidči, kde si pozrieme výnimočný projekt, Česko–Slovenský betlehem, so scénou 

umiestnenou na ploche 170 m2, pričom samotný betlehem má 50 m2, 230 figúriek, z toho 75 pohyblivých a viac ako 100 vyre-

závaných stavieb. Pracovalo na ňom 15 rezbárov z Česka i Slovenska a jeho nosnou myšlienkou je spojenie biblického príbehu 

svätej rodiny v Betleheme s rozsiahlou kompozíciou. Expozícia je rozšírená o nový filmový snímok o putovaní Cyrila a Meto-

da, doplnený o drevorezby stvárňujúce miesta spojené s ich životom. 

 

 

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 

 

 

  

 Cena ja kalkulovaná na základe cien v januári 2024 
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